
 

Vyfoťte naše výrobky ve Vašem životě – placku na klopě svatebčanů, svatební tabuli s vínem, které má naši 

etiketu, miminko s milníky, několik stran vyplněného deníku, zápis v památníku, album s fotkami... zkrátka 

jakýkoli náš výrobek v akci, tedy plnící účel, ke kterému je určen a vyhrajte dárky! 

Fotit mohou naši zákazníci, jejich blízcí, ale i kdokoli jiný, kdo pozná, že jde o výrobek „KreatO“ a dostane od 

majitele souhlas k jeho vyfocení. 

Soutěží každá fotografie samostatně = jeden fotograf má možnost soutěžit několikrát, pokud pošle více snímků. 

Losujeme každý měsíc! 

Všechny fotografie, zaslané do časově neomezené soutěže, budou zařazeny do naší „KreatO galerie“ a ty 

nejlepší budou použity jako ilustrační obrázky u výrobků v našem e-shopu. Pokud tedy nechcete, aby Vaše 

fotografie byla zveřejněna, foťte bez osob nebo se nepřihlašujte do soutěže vůbec! 

Vkladatelé fotografií - účastníci v soutěži prohlašují, že jsou autory zaslaného obrazového materiálu v digitální 

podobě (dále jen dílo), jsou oprávněni dílo užít ke všem způsobům užití v neomezeném rozsahu a jsou oprávněni 

poskytnout licenci k užití díla. Odesláním díla do soutěže „Foťte a vyhrávejte“, zveřejněné na webu  e-shopu 

KreatO.eu, poskytují právo dílo užít provozovateli tohoto webu. (dále jen nabyvatel). Nabyvatel tímto bezúplatně 

získává časově a teritoriálně neomezené oprávnění dílo užít všemi způsoby podle § 12 autorského zákona (dále 

jen licence). Nabyvatel je oprávněn licenci nevyužít. Tato licence nabývá platnosti a účinnosti dnem zveřejnění 

záznamu nabyvatelem. Fotografie nebudou předány třetím stranám. 

Podmínky soutěže: 1. Soutěží pouze kvalitní fotografie. 2. Jeden fotograf může poslat více různých snímků 

(maximálně 20 za měsíc), které budou soutěžní. Soutěžící nemusí být náš zákazník. 3. Každý účastník 

soutěže/fotograf musí společně s fotografiemi poslat i řádně vyplněný soutěžní kupon (stačí jeho sken 

s vlastnoručním! podpisem).  Kupon je nedílnou součástí soutěže neboť bude obsahovat Váš souhlas se 

zpracováním a zveřejněním fotografií a také je identifikátorem autora fotografií. 4. Fotografie nám posílejte 

neupravené, pouze v elektronické podobě e-mailem na kreatoeu@centrum.cz nebo přes úschovnu. Do 

předmětu zprávy napište „Soutěž Foťte a Vyhrajte“. Je možné vkládat pouze vlastní autorské fotografie. Každá 

fotografie dostane od nás svoje číslo, pod kterým bude vedena. Čísla Vašich fotografií s potvrzením zařazení do 

soutěže od nás dostanete maximálně do 10 dnů prostřednictvím e-mailu. Nekvalitní a jinak nevhodné fotografie 

budou vyřazeny. Fotografie ani jiné údaje nebudou poskytnuty třetím stranám. Vložením fotografie souhlasíte s 

pravidly fotosoutěže a zveřejněním fotografie. 5. Každý účastník má právo kdykoli požádat o smazání fotografií (i 

jednotlivě) i o vyřazení z databáze úplně všech soutěžních údajů. 

Losování výherců probíhá každý měsíc. Výherci budou o výhře informováni e-mailem. Výhrou jsou drobné 

výrobky KreatO.eu. 

Jakékoli dotazy rádi zodpovíme e-mailem, telefonicky nebo osobně. Pořadatelem soutěže je internetový obchod 

KreatO.eu, kreatoeu@centrum.cz, tel. 728 218 944. 

Pořadatel soutěže si vyhrazuje právo kdykoli tuto soutěž ukončit. Vymáhání výher z fotosoutěže soudní cestou je 

vyloučeno. 
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